
Nieuwsflits 28 februari 2011

• De VVD-fractie heeft in de raadsvergadering van december voor een verrekening van de 
rioollasten gekozen waarbij de lasten in het begin hoog zijn. Wij vinden dat we deze lasten 
niet door moeten schuiven naar de toekomst, lees de volgende generatie. De coalitiepartijen 
Opsterlands Belang, CDA en Christen Unie hebben in meerderheid wel besloten om de 
lasten door te schuiven naar later!

• De VVD-fractie had in januari een motie in de raad ingediend om het College aan te sporen 
om  de bestuursvisie Romte & Ferskaat spoedig te actualiseren. Tevens zou het College aan 
de raad moeten aangeven wat de samenwerking met Oost en Weststellingwerf tot nu toe 
heeft opgeleverd aan efficiëntie en voordeel. De oppositiepartijen ondersteunden de VVD 
motie. De coalitiepartijen hebben de motie verworpen ondanks dat de portefeuillehouder 
burgemeester Ravestein, de motie ondersteunde. Bij deze beide zaken werd in de ogen van 
de VVD pure machtspolitiek bedreven door OB, CDA en CU.

• Onder druk van de VVD heeft de gemeente Opsterland haar voornaamste taken in de 
driehoeksrelatie, Opsterland, Ra,anana en Beit Sahour overgedragen aan een burgercomité 
BRO.com. Hier worden initiatieven genomen om scholen met elkaar in contact te laten 
komen. Vanuit de gezondheidszorg en ervaringen op het gebied van gehandicapten vindt 
kennisuitwisseling plaats.

• De VVD-fractie heeft de collegaraadsleden van andere partijen opgeroepen om per direct te 
stoppen met de scha(n)delijke discussie in de Woudklank inzake het Polderhoofd Kanaal , 
dit omdat hier personen en belangen in de krant werden besproken. De raad had afgesproken 
om de projectmanager, Peter Brokke, de kans te geven om tot het moment van ‘go or no go’ 
alle feiten op tafel te krijgen. In de tussentijd wordt de raad periodiek op de hoogte 
gehouden door de projectmanager. De VVD-fractie vindt dat wij als raadsleden dan ook niet 
tussentijds met elkaar in de krant moeten gaan discussiëren.

• De VVD-fractie heeft vragen aan wethouder De Boer gesteld met betrekking tot het 
projectenbureau A7. Na 2013 komt er één provinciaal projectenbureau in Friesland. De 
VVD-fractie pleit bij de wethouder voor een nieuw initiatief na 2013 om in de A7-zone de 
werkgelegenheid in deze regio te stimuleren. Volgens de VVD-fractie is dit namelijk een 
goed wapen om de krimp van de bevolking in onze gemeente te bestrijden. 

• De VVD-fractie onderzoekt de mogelijkheden om te komen tot een snellere en goedkopere 
bouwvergunning. Er zijn voorbeelden dat dit kan door de aanvrager (bouwbedrijf) van een 
bouwvergunning zelf meer verantwoordelijkheid te geven voor de bouwkundige en 
technische zaken.

• De VVD-fractie ziet in de toekomst goede mogelijkheden voor mest raffinage op de 
boerenbedrijven.

• Nu de subsidiekranen worden dichtgedraaid bij de verwerving van natuur, liggen volgens de 
VVD mogelijkheden via vrijwillige ruilverkaveling. Op deze manier kun je win win 
situaties creëren tussen natuur en landbouw.

• De VVD-fractie steunt mogelijkheden om in Gorredijk op basis van het principe ‘gedeelde 
ruimte ‘ de Skans onder te brengen bij de Burgemeester Harmsma school en de nog nieuw te 
bouwen scholen Trimbeets en Loevestein. De gemeentelijke lasten kunnen hierbij 
aanzienlijk dalen mits er gepast en reëel binnen de financiële kaders wordt gekeken naar de 
wensen van de stakeholders.

• De VVD-fractie heeft in een motie (samen met de fractie van Opsterlanders) gepleit om de 
raad te laten informeren in de mogelijkheden van Privaat Publieke Samenwerking (PPS). 
Het doel is om bij grote projecten (PHK, Skans-project en Centrum-Oost Gorredijk) ,dat de 
gemeente in een vorm van samenwerking met een projectontwikkelaar een project gaat 



voorbereiden en uitvoeren. Op deze wijze kunnen eenvoudig kennis en werkgelegenheid 
veilig gesteld worden op voorwaarden van de gemeente.


